

想破纪录 来试试吧

快报征集“我们的奥运” 题词响应强烈

在 27 日的报道中,快报刊登了一位来自无锡的 90 岁老人许海泉给快报的题字。昨天,有一位读者打电话来说,他的一位老师已 95 岁,他决定请老师出山写字,要破这个纪录。在此快报表示欢迎。目前我们收到的年龄最小的读者投稿是 8 岁的刘质修和刘怡然小朋友。如果,你的年龄可以破以上两项纪录,还等什么,快来投稿吧!

快报活动进行了十天,收到全省各地的踊跃投稿。这里我们向读者保证,因活动一直持续至奥运结束,我们对稿件的需求量很大,只要你的作品符合扫描和编辑排版的要求,我们都会在奥运期间陆续刊发。请耐心等待,关注“我们的奥运”。

活动时间:即日起至奥运会结束

活动内容:为快报奥运特刊题写刊名“我们的奥运”

参与方式:1. 您可以将作品送或寄至现代快报社体育部,地址:南京市洪武北路 55 号置地广场 602 室,邮编:210005;2. 您可以将作品扫描成电子文本通过电子邮件发送到 xdkbtyb@sina.com

奖励方式:我们每天将选择优秀作品刊登在报纸上,用作快报奥运特刊的报眉

活动要求:作品请附上作者姓名及家庭住址

咨询电话:025-84783549

实习生 夏静娴

青少年网球 夏令营开拍

梅赛德斯·奔驰“明日之星”青少年网球夏令营南京站近日正式开营。该夏令营是为中国青少年网球选手设计的针对性培训计划,旨在为中国网球培养更多训练有素、技术全面的年轻选手。

此次“明日之星”网球夏令营分别在天津、南京、广州各设一站,孩子们将在夏令营中接受为期五天的专业网球训练,他们将接受国家队教练和外籍教练的专业指导,使用特别为青少年设计编写的训练教材。

每个地区的夏令营还将通过一系列比赛选拔出两名优秀选手,与该发展计划所选拔的专业选手一同参加随后举行的“明日之星”全国训练营。最终脱颖而出的三位选手还将有机会前往美国俄勒冈州尤金美国网球学院,参加为期一个月的训练和比赛。

杨阳再招“徒弟”

“世界羽球天王”杨阳打造的“冠军的摇篮·2008 年暑期羽球夏令营”第三期已在学员们的依依不舍中胜利结业,前三期共招 19 个班,班班爆满。从 8 月 11 日起第四期又将开营。现正在火爆招生。

第四期自 8 月 11 日至 22 日止,每天上午、下午都开班,周六、周日休息。报名电话:中山东路馆 86646188、86646288; 秦淮馆 86627330、86620220。宗和



欧阳鲲鹏被终身禁赛,怪“瘦肉精”? 还是怪他自己? 资料图片

误服“瘦肉精”? 欧阳鲲鹏证据不足!

中国反兴奋剂中心维持对其终身禁赛原判

自从 1968 年的墨西哥城奥运会进行兴奋剂检测开始,奥运会历史上一共出现了 85 例兴奋剂检测阳性,其中 4 年前的雅典奥运会,创造了奥运会史上单届出现兴奋剂阳性的最高纪录,达到了 26 例。

而在北京奥运会开始前的这几年间,国际体坛的兴奋剂案件从未间断过,如何控制兴奋剂因此成为北京奥运会的重中之重。昨天,国家体育总局的相关领导在接受记者采访时表示,他们已通过各种手段对中国奥运军团进行控制,确保他们“干干净净”地出现在北京奥运会赛场上。

查了 5007 例, 查出 2 例阳性

据中国反兴奋剂中心副主任吴侔天介绍,自从 2008 年 1 月 1 日开始,反兴奋剂中心就按照国际惯例,对单项排名比较靠前的运动员实行事先不通知的赛外检查,“在我们这个优秀运动员表上一共有 2000 多名运动员,根据我们的原计划要进行 4500 例兴奋剂检测,雅典奥运会之前我们只进行了 1400 例兴奋剂检测,而到目前为止,已经完成了 5007 例,结果只查出了 2 例兴奋剂阳性,应该说还是比较理想的。”

吴侔天表示,他们对优秀运动员表上的每个人都进行过检测,而且“对高水平运动员,对田径、游泳、举重、自行车等兴奋剂高危项目的运动员的检测力度更大。”

与此同时,反兴奋剂中心在选择检测的时间上也下了一番功夫,据介绍,每年的冬训以及奥运前的选拔赛是运动员有可能服用兴奋剂的高危期,因此在这些时间段内的兴奋剂检测力度也相对较强,“例如 4、5、6 这三个月,平均每个月都有大约 900 例兴奋剂检

测,而从检测结果看,中国的运动员,特别是即将参加奥运会的这些运动员还是很自觉的,我们对他们在奥运会上不出现兴奋剂事件很有信心。”

欧阳鲲鹏不能证明自己误服

在中国反兴奋剂组织针对高水平运动员进行的 5007 例兴奋剂检测中,一共有 2 名运动员被查出服用了兴奋剂,分别是游泳名将欧阳鲲鹏和男子摔跤选手罗猛。

欧阳鲲鹏是中国游泳男选手中国际知名度较高的一个,因此不少国外媒体对欧阳鲲鹏的禁赛令很感兴趣。一位来自英国的记者表示,据他所知欧阳鲲鹏是因为误食了含有“瘦肉精”的肉类制品而导致了兴奋剂检测阳性,但没有想到他最终还是被予以终身禁赛。

对此,中国反兴奋剂中心副主任赵健解释说:“作为运动员必须对自己吃的的所有食品承担责任,在欧阳鲲鹏被查出服用兴奋剂之前,已经接受过 5 次赛外检测,都没有出现问题,但只要有一次出现了问题,我们就必须进行处理。他自己给出的解释是吃了被污染的肉类烧

烤食物,此前也有过这样的案例,如果经过调查确实如此的话,我们可以对他进行减免处罚的,但最终情况是,欧阳鲲鹏提供的证据并不能完全说服听证会,所以我们最终没有认定他是误服,因此根据此前的规定,对他实行了终身禁赛。”

中国兴奋剂检测水平世界一流

作为本届奥运会的东道主,中国除了要保证自己的运动员不在奥运会上出现兴奋剂问题之外,还要担负起奥运会期间兴奋剂检测的绝大部分工作,因此中国反兴奋剂组织目前所具备的检测能力也是一个很受外界关注的话题。

对于这个问题,国家体育总局科教司司长蒋志学告诉记者,中国对于兴奋剂的检测能力,在国际上可以算是一流水平,“根据相关部门的数字,去年一年,在全世界 33 个兴奋剂检测实验室当中,检测数量过万的只有 6 家,而北京的实验室就是其中之一,由此可见,我们的兴奋剂检测检验是没有任何问题的。”

特派记者 陶晶 (快报北京电)

运动员买药要当心

兴奋剂问题在北京奥运会前渐被提及,和今年 4 月上海一家公司涉嫌向希腊举重队提供兴奋剂有很大关系。在昨天接受记者采访的时候,反兴奋剂中心副主任赵健告诉记者,上海这家名叫汇瑞的公司经调查后被证实存在非法走私销售兴奋剂的情况,已被吊销营业执照,正接受上海警方的立案调查。

此外,还有 30 家违法生产经营蛋白同化制剂、肽类激素的化工企业,目前已全部被责令停产和经营。

反兴奋剂中心还对药品的销售做出规定,凡是可能导致运动员出现兴奋剂检测阳性的药品,都必须在药盒后加贴“运动员慎服”的标识,否则此类药品在奥运期间不得销售。特派记者 陶晶 (快报北京电)

保举重队 集体服药成事实

保加利亚举协日前表示,该国 11 名举重运动员的 B 瓶尿样仍呈阳性,已被认定服用兴奋剂,他们将面临 2 年至 4 年的禁赛惩罚。虽然这不是保加利亚举重运动员第一次服用兴奋剂,却是第一次集体性的服药事件。今年 6 月,保加利亚 11 名举重运动员的 A 瓶尿样检测呈阳性,他们随之宣布将集体退出北京奥运会。 奕晓

伊娃第 23 次刷新世界纪录

北京时间昨天凌晨,俄罗斯名将伊辛巴耶娃在摩纳哥蒙特卡洛进行的国际田径大奖赛女子撑杆跳高比赛中,越过 5.04 米的横杆,再次打破了她本人保持的该项目世界纪录。

伊辛巴耶娃是在第三次试跳中越过 5.04 米高度的,从而将她本月 11 日在罗马创下的原世界纪录又提高了 1 厘米。这是 26 岁的伊辛巴耶娃第 13 次刷新室外世界纪录,她还曾 10 次打破女子撑杆跳高室内世界纪录。伊辛巴耶娃对于自己能在蒙特卡洛刷新世界纪录非常高兴,“这是我定居摩纳哥后首次在路易二世体育场比赛。”

伊辛巴耶娃是奥运会



伊娃欣喜若狂

和世锦赛女子撑杆跳高双料冠军,在谈到即将举行的奥运会时,这位撑杆跳高女皇充满了期待,她说,为了蝉联奥运会冠军,她还要再次打破世界纪录。 阿顺

国际田联网上调查—— 罗伯斯夺冠得票率超刘翔

“谁将成为 2008 年奥运会男子 110 米栏的冠军?”近日,国际田联在其官方网站首页右下位置发起这样一则开放式的投票。目前在得票率上中国飞人刘翔仍落后于自己最大的竞争对手、古巴小将罗伯斯。

截至北京时间 7 月 30 日上午 10:30,罗伯斯以 46.70% 的得票率领先,刘翔的得票率为 42.52%,落后 4 个百分点,认为其他运动员将夺冠的投票者并不多,只占总票数的 10.79%。值得注意的是,这是国际田联近期唯一的一则投票项目,可见其受关注度甚至超过了男子百米“飞人大

战”,而在这项投票中,国际田联只列出了三个选项,分别是:罗伯斯、刘翔和其他选手,至于奥利弗等美国名将则没有出现选项当中。

不过,在北京时间昨天凌晨进行的蒙特卡洛国际田径大奖赛男子 110 米栏比赛中,美国军团包揽了前三名,其中名将奥利弗以 13 秒 11 的成绩轻松夺魁。古巴天才罗伯斯赛前临时退出,他目前已回到古巴国内,为即将开始的奥运会进行调整。马克

首批游客入住“奥运人家”



彼得夫妇在享用早餐

昨天早晨 9 时,来自德国的游客彼得和西蒙娜夫妇在北京什刹海大金丝胡同的一家四合院里悠然地喝着绿茶、吃着烤得金黄的面包片。昨天,什刹海地区的“奥运人家”迎来了首批入住的海外游客。

接待彼得夫妇的是本市 598 户“奥运人家”之一。这个位于大金丝胡同 12 号的四合院具有寻常百姓人家的恬淡细腻气息。石榴树、香椿树郁郁葱葱,一个个小葫芦从枝繁叶茂的棚架上垂下,金丝雀、百灵在硕大的鸟笼中翩然起舞。

彼得与西蒙娜夫妇非常期待来中国旅游,来前,西蒙娜还特别到柏林大学

里学习了 10 个月的中文。她告诉记者,不想住在酒店里,千篇一律没有特色,希望住在北京市民家有家庭气氛,还能体会不同国家人们的生活。

为接待外国游客,“奥运人家”女主人王志燕和老伴还专门请老师苦学英语,现在已经能和外国人用英语交流了。据了解,“奥运人家”每天的接待费用为 400 元。 熊焱



北京、青岛、香港三地的 6 座联想奥运村网吧已开启大门,迎接先期入住的体育健儿。

